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Michael Svatoš

MAP 2145 Horká aktualita: Putin může už pár hodin
nařídit odvetný jaderný úder proti USA a Ukrajině!!

michalapetr.com/map-2145-horka-aktualita-putin-muze-uz-par-hodin-naridit-odvetny-jaderny-uder-proti-usa-a-
ukrajine

Aktualizace předešlé ranní analýzy.

Dnes ve 13.15 ukrajinský útok US raketami ATACMS oficiálně
potvrdilo ruské ministerstvo obrany. Ve 13. hodin dnes odpoledne
ruské ministerstvo obrany, hlásí ruští ortodoxní nacionalisté, přiznalo,
že na Rusko bylo v noci na dnešek z Ukrajiny vypáleno 6
amerických střel ATACMS. 5 střel mělo být sestřeleno. 1 pronikla. 

Dnes 19.11.2024 dopoledne se Ukrajinci začali vychloubat, že v noci
provedli první úspěšný raketový útok US střelami ATACMS proti
Rusku. Údajně při něm zničili logistické centrum u města Karačev, v
Brjanské oblasti. Ukrajinci, zejména Banderovci a nacisté, už několik
hodin vřeští jako smečka rozzuřených paviánů, že Putinova červená
linie padla, a Rusko se neodvážilo na úspěšný ukrajinský útok
americkými zbraněmi proti svému území opovědět. 

Situace je děsivě vážná, protože dnes vstoupila v platnost Nová
ruská jaderná doktrína, podle níž jakýkoli útok proti Rusku
provedený nejadernou mocností s přímou podporou jaderné
mocnosti znamená útok jaderné mocnosti na Rusko se všemi
důsledky, včetně jaderné odvety. 
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https://t.me/mod_russia/45908
https://t.me/vysokygovorit/18043
https://censor.net/en/news/3520737/ukrayina_vdaryla_po_rf_atakamsamy_butusov
https://t.me/wargonzo/23239
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Nová ruská jaderná doktrína, která právě dnes vstoupila v platnost.

Je úterý 19. listopadu 11.57 ráno. Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Na zbylé maily za tento
týden odpovím přes víkend. Moc se omlouvám, ale čas je hektický.
Navíc už týden na zítra chystám rozsáhlou analýzu o cenách másla,
takže se těšte, bude překvapení, kdo za to může. 
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

14. listopadu večer jsem na TV Bureš analyzoval poslední události,
pořad 60 minut najdete zde.  Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s
Petrem Hájkem rozebírali korespondenční volby a nejnovější
válečné události na Ukrajině a na Blízkém východě. Pořad najdete
zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=9LssMs1zgWc
https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U

